
В Богучанском районе следователи выявили факт злоупотребления должностными полномочиями главой органа местного самоуправления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении главы органа местного самоуправления Богучанского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, 52-летний глава органа местного самоуправления постановлением мирового судьи как должностное лицо был привлечен к административной ответственности за несоблюдение требований безопасности дорожного движения при ремонте и содержании дорог. Согласно установленным законодательством требованиям, руководитель должен был уплатить штраф, наложенный на него в размере 20 тысяч рублей, из собственных средств, о чем ему было заведомо известно. Однако, используя свои должностные полномочия, он произвел оплату наложенного на него штрафа за счет средств муниципального образования.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1369537>